

岳屏公园绿地花坛换“秋装”



■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “这款鲜花真得十分漂亮，颜色多样，花姿丰满。”不少市民发现，连日来岳屏公园的绿地花坛栽植了新的鲜花，秋花美景，令人赏心悦目。

不少市民称赞的漂亮鲜花是夏堇，夏堇又叫蓝月亮，花朵小巧，玲珑可爱，花色绚丽。岳屏公园北门绿地添植了7000盆红色的鸡冠花、南门花坛新栽了4000盆夏堇，衡阳抗战纪念城景区栽种了3000盆百日草，栽植面积共达400平方米，一周左右可花开成



衡州大道西合路口绿化带秋花美景。

景，盛花期为9月份，花期可持续3个月左右，园方组织力量早晚浇水，确保花卉健康生长。市园林绿化服务中心相关负责人透露，连日来，衡州大道、蔡伦大道、北二环与蔡伦大道交会处匝道等主次干道的绿化带正加紧开展大规模换花前的准备工作，眼下已完成平整场地、土壤消毒等工作，8月下旬我市主次干道绿化带将陆续大规模换花，此番栽植鲜花以鸡冠花、孔雀草为主，花卉较为耐旱，花期长，以红、黄色为主色调，下地栽种鲜花达130万盆，面积2万余平方米。

园林部门呼吁，市民应善待城市的一草一木，共建美丽家园。此次城区主次干道绿化带大规模换花工作将持续至9月中旬前后。

衡阳2021年下半年女兵征集工作启动

百余女青年参加初审初检

■本报记者 金明达
通讯员 谭绪卫 梁铨显

本报讯 8月19日上午，来自全市各县（市）区进入初选名单的108名适龄应征女青年怀着拳拳报国心来到衡阳警备区营区参加应征初审初检，标志着衡阳2021年下半年女兵征集工作正式启动。

初审初检是应征女青年迈入军营重

要的一关，主要审查应征女青年身高、体重、视力、户籍、年龄、学历、高考分数7项内容。

记者在初审初检现场看到，现场采取全封闭式管理模式。针对当前疫情防控需要，征兵体检场所实行全面消杀，每名应征女青年都做了核酸检测，并采取扫码登记、测量体温等措施。初审初检中，全程落实“1米线”间隔，全员佩戴口罩，全程专人监督。女青年手持各种证明

材料，依次排队，分组有序接受初审初检，衡阳征兵办工作人员对证明材料审查细致严谨，初检医生规范组织人员报到认真负责，初检初审现场井然有序。

“我从小就有当兵的梦想，看到女兵们的飒爽英姿特别羡慕。”南华大学应届大学毕业生周圳告诉记者，家人都特别支持她参军，希望军营能磨炼坚强意志，成为让父母放心、为祖国奉献的“铿锵玫瑰”。

挺住！“高烤天”杀了个“回马枪”

■本报记者 胡亚华

本报讯 8月20日，长达40天的“三伏天”正式宣告结束。然而，出了伏并不意味着夏天转身离去，秋老虎仍在候场，衡阳的夏天或许还要持续到9月。市

气象台预计，未来一段时间，高温仍是相当的给力，防暑降温措施切莫松懈。

监测显示，今日我市最高气温定格在36.2℃，出现在衡阳市城区，未来几天气温将稳中有升，20日上午9时50分，市气象台发布了高温黄色预警。预

计，21日至24日，将持续维持高温晴热天气，最高气温将冲升至38℃。

天气预报员称，副热带高压强势回归，牢牢控制了天气舞台，湿度减小，午后出现阵雨、雷阵雨可能性小。25日起，将迎来新一轮的降温降水天气。

中秋将至，鲜果月饼挑逗你的味蕾

酥薄月、广式月饼已抢先亮相，飘香上市



多款新口味月饼已摆满了货架。

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 距离中秋节还有一个多月，月饼促销战已悄然打响，酥薄月、广式月饼已抢先登场亮相，飘香上市。连日来，记者探访城区多家饼屋、超市发现，目前已上市多款广式月饼，推出了不少颇具创意的新款月饼，售价与去年基本持平。

8月20日上午，在蒸阳南路一饼屋内，各式各样的月饼已摆满货架，现烤现卖月饼，引诱市民闻香购饼。记者观察发现，散装广式月饼仍以五仁、蛋黄、莲蓉、火腿等传统口味为主，包装礼盒简约朴素。前台服务员介绍，下周起月饼将大量上市，今秋月饼主打“鲜果”牌，目前已推出蓝莓、芒果、凤梨及草莓等多种鲜果口味月饼，陈皮豆沙月饼也是一款新品月饼，在细腻豆香中顿生一丝柑橘的陈香，陈皮具有消食健脾开胃功效，还可化解月饼带来的饱胀及油腻感。鲜果月饼能较好地满足市民对低脂、低糖、低热量等健康需求，让消费者品尝时，减少了健康负担。中老年顾客对酥薄月、五仁月饼等传统口味充满着特殊的情结，抹茶、水果等口味则受到年轻消费者热捧，目前散装月饼颇受消费者偏爱，卖得不错。



随手一丢，口罩满天飞，你也是这样的吗？

5米长绿化带静躺着3个废弃口罩



绿化带内静躺着3个废弃的口罩。

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 公交站亭旁长5米的绿化带内，静躺着多少个口罩？近日湘江北路居民向本报新闻热线8611110报料，一些乘客下车时，将乘车时佩戴的口罩，随手一丢，扔弃在风光带的绿化带内，成了十分碍眼的垃圾。

8月17日下午，在柴埠门码头公交站亭旁，记者发现长5米的绿化带内静躺着3个浅绿色的口罩，除了口罩之外，绿化带内还充斥着饮料瓶、白色纸巾等各种垃圾。在沿江风光带江堤及木栈道上，记者也发现了随意扔弃的口罩。“一些人将口罩随手扔弃，有的丢在大街上，有的则扔在共享单车的车筐里。”负责湘江北路道路清扫的一环卫工人领着记者来到解放路观景平台，他掀开废弃口罩专用垃圾桶，却发现桶内没有一个口罩，里面装着西瓜皮、烟盒、槟榔袋等垃圾。新冠肺炎疫情防控期间，口罩究竟该如何丢弃？市环境卫生事务中心相关负责人介绍，眼下口罩成为了市民出行的“标配”，使用后的口罩应该投入废弃口罩专用垃圾桶内，方便环卫工人统一收运，统一销毁，随意丢弃则会给环卫工人带来额外的负担。沿江风光带事务中心相关负责人表示，将对风光带绿化带内的口罩等垃圾杂物进行全面捡拾清理，还风光带洁净清爽的面容。